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	1 Introdução


Conforme item 4.10 das Normas Complementares (01/PADR/UFRPE), o pré-projeto será limitado a 12 (doze) páginas (textuais, sendo livre o número de páginas pré-textuais e pós-textuais). O documento deve ser desenvolvido em Arial 12, espaçamento 1,5 entre linhas e simples entre caracteres. Para as demais regras de redação e referências, consultar normas ABNT. São apresentados os itens obrigatórios das partes textuais, incluindo os tópicos e subtópicos da “Introdução”. Podem ser acrescentados subtópicos, conforme necessidade.
1.1 Contextualização do tema
1.2 Apresentação da problemática
1.3 Objetivos

1.3.1 Objetivo geral
1.3.2 Objetivos específicos
1.4 Justificativa e relevância
	2 Fundamentação teórica


Desenvolver em Arial 12, espaçamento 1,5 entre linhas e simples entre caracteres. É livre a inserção de tópicos e subtópicos.
	3 Procedimentos metodológicos 


Desenvolver em Arial 12, espaçamento 1,5 entre linhas e simples entre caracteres. É livre a inserção de tópicos e subtópicos. Segue abaixo estruturação opcional deste capítulo.

3.1 Delineamento da pesquisa

3.2 Seleção da amostra (ou Sujeitos da pesquisa)

3.3 Métodos de coleta de dados

3.4 Métodos de análise de dados

REFERÊNCIAS
Inserir referências conformes normas específicas da ABNT.

APÊNDICE A (remover se não aplicável)
APÊNDICE B (remover se não aplicável)
ANEXO 1 (remover se não aplicável)
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	1 Apresentação


Conforme item 4.10 das Normas Complementares (01/PADR/UFRPE), o “`lano de atividades será limitado a 3 (três) páginas, a partir desta página (inclusive). Nenhuma parte pré-textual deve ser inserida no “Plano de Atividades”, além da capa. É livre a inserção de subtópicos nos tópicos obrigatórios indicados.
1.1 Eixo Pesquisa

1.2 Eixo Acadêmico
